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Information sur la liste des prix

Liste de prix valable à partir de 01.01.2023.

Tous les prix sont hors-taxes.
Tous les dimensions sont largeur x profondeur x hauteur.
Tous les produits sont vendus sans accessoires.
Modifications techniques réserves.
Tous les données sont sans garantie.

IN DOOR = Ce symbole indique produits pour l'intérieur.
OUT DOOR = Ce symbole indique produits pour l’extérieur protégé.IN OUT
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AUXILIUM

Des meubles de cuisine mobiles associant innovation et valeurs de l’artisanat

Avec le système AUXILIUM, JOKODOMUS crée des auxiliaires de cuisine toujours prêts à l’emploi
pour tous les passionnés de cuisine en quête d’un petit plus. Un certain attachement aux formes
classiques, de concert avec les équipements modernes utilisés en cuisine et un travail artisanal
précis : voilà les ingrédients qui satisferont gourmets et gastronomes.

AUXILIUM vient compléter les cuisines modulaires de JOKODOMUS. Ces meubles de cuisine
mobiles sont tout à la fois plan de travail, rangement pour le petit électroménager et les
ustensiles, mais aussi desserte idéale pour l’apéritif offert aux invités avant le repas ou encore
pour les dégustations en cave à vins. Et puis il reste toujours assez de place pour les accessoires
nécessaires : du porte-bouteilles en passant par la série de couteaux sans oublier l’espace
réservé à la spatule et à la pince. Quant aux ustensiles de cuisine, ils trouveront facilement leur
place sur la barre de côté. Tous nos articles se doivent d’être fonctionnels et adaptables.

D E I F
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AUXILIUM D E I F
hors-taxes

Chariot de cuisine

Chariot de cuisine avec deux plateaux inférieurs, sans tiroir, avec un tiroir ou
avec deux tiroirs.

Adaptation en hauteur possible sur demande; supplément 12%.

687500 1.333,00 €500 x 500 900 mmh 20 kgIN OUT acier inoxydable 0tiroir

687700 1.563,00 €700 x 500 900 mmh 23 kgIN OUT acier inoxydable 0tiroir

687800 2.932,00 €1000 x 600 900 mmh 33 kgIN OUT acier inoxydable 0tiroir

692500 1.243,00 €500 x 500 900 mmh 21 kgIN OUT charmille coupé en long 0tiroir

692700 1.333,00 €700 x 500 900 mmh 27 kgIN OUT charmille coupé en long 0tiroir

692800 2.615,00 €1000 x 600 900 mmh 44 kgIN OUT charmille coupé en long 0tiroir

693500 1.333,00 €500 x 500 950 mmh 31 kgIN OUT charmille bois de bout 0tiroir

693700 1.563,00 €700 x 500 950 mmh 41 kgIN OUT charmille bois de bout 0tiroir

693800 2.932,00 €1000 x 600 950 mmh 69 kgIN OUT charmille bois de bout 0tiroir
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AUXILIUM D E I F
hors-taxes

690500 1.466,00 €500 x 500 900 mmh 20 kgIN OUT pierre acrylique blanche 0tiroir

690700 1.683,00 €700 x 500 900 mmh 32 kgIN OUT pierre acrylique blanche 0tiroir

687501 2.127,00 €500 x 500 900 mmh 28 kgIN OUT acier inoxydable 1tiroir

687701 2.402,00 €700 x 500 900 mmh 32 kgIN OUT acier inoxydable 1tiroir

691501 1.901,00 €
top inox

500 x 500 900 mmh 28 kgIN OUT charmille coupé en long 1tiroir

691701 2.123,00 €
top inox

700 x 500 900 mmh 29 kgIN OUT charmille coupé en long 1tiroir

692501 1.684,00 €500 x 500 900 mmh 28 kgIN OUT charmille coupé en long 1tiroir

692701 1.978,00 €700 x 500 900 mmh 35 kgIN OUT charmille coupé en long 1tiroir

693501 1.901,00 €500 x 500 950 mmh 38 kgIN OUT charmille bois de bout 1tiroir

693701 2.123,00 €700 x 500 950 mmh 51 kgIN OUT charmille bois de bout 1tiroir

690501 2.127,00 €500 x 500 900 mmh 28 kgIN OUT pierre acrylique blanche 1tiroir

690701 2.402,00 €700 x 500 900 mmh 40 kgIN OUT pierre acrylique blanche 1tiroir
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AUXILIUM D E I F
hors-taxes

694501 2.127,00 €
top inox

500 x 500 900 mmh 24 kgIN OUT pierre acrylique blanche 1tiroir

694701 2.402,00 €
top inox

700 x 500 900 mmh 30 kgIN OUT pierre acrylique blanche 1tiroir

695501 1.916,00 €
top charmille coupé en long

500 x 500 900 mmh 24 kgIN OUT pierre acrylique blanche 1tiroir

695701 2.205,00 €
top charmille coupé en long

700 x 500 900 mmh 49 kgIN OUT pierre acrylique blanche 1tiroir

688501 1.916,00 €
top charmille coupé en long

500 x 500 900 mmh 24 kgIN OUT pierre acrylique noire 1tiroir

688701 2.205,00 €
top charmille coupé en long

700 x 500 900 mmh 49 kgIN OUT pierre acrylique noire 1tiroir

689501 2.127,00 €
top inox

500 x 500 900 mmh 24 kgIN OUT pierre acrylique noire 1tiroir

689701 2.402,00 €
top inox

700 x 500 900 mmh 30 kgIN OUT pierre acrylique noire 1tiroir

687502 2.556,00 €
planche à découper polyéthylène noir

500 x 500 900 mmh 39 kgIN OUT acier inoxydable 2tiroir

687702 2.913,00 €
planche à découper polyéthylène noir

700 x 500 900 mmh 47 kgIN OUT acier inoxydable 2tiroir

687802 3.199,00 €
base2

1000 x 600 900 mmh 53 kgIN OUT acier inoxydable 2tiroir

691502 2.222,00 €
top inox; planche à découper charmille

500 x 500 900 mmh 33 kgIN OUT charmille coupé en long 2tiroir

JOKO GmbH srl 0039 0471 884 148 info@jokodomus.com 5



AUXILIUM D E I F
hors-taxes

691702 2.529,00 €
top inox; planche à découper charmille

700 x 500 900 mmh 42 kgIN OUT charmille coupé en long 2tiroir

692502 2.024,00 €
planche à découper charmille

500 x 500 900 mmh 39 kgIN OUT charmille coupé en long 2tiroir

692702 2.315,00 €
planche à découper charmille

700 x 500 900 mmh 48 kgIN OUT charmille coupé en long 2tiroir

692802 2.881,00 €
base2

1000 x 600 900 mmh 64 kgIN OUT charmille coupé en long 2tiroir

693502 2.222,00 €
planche à découper charmille

500 x 500 950 mmh 49 kgIN OUT charmille bois de bout 2tiroir

693702 2.529,00 €
planche à découper charmille

700 x 500 950 mmh 62 kgIN OUT charmille bois de bout 2tiroir

693802 3.199,00 €
base2

1000 x 600 950 mmh 89 kgIN OUT charmille bois de bout 2tiroir

690502 2.556,00 €
planche à découper polyéthylène blanc

500 x 500 900 mmh 36 kgIN OUT pierre acrylique blanche 2tiroir

690702 2.913,00 €
planche à découper polyéthylène blanc

700 x 500 900 mmh 50 kgIN OUT pierre acrylique blanche 2tiroir

694502 2.556,00 €
top inox; planche à découper polyéthylène blanc

500 x 500 900 mmh 36 kgIN OUT pierre acrylique blanche 2tiroir

694702 2.913,00 €
top inox; planche à découper polyéthylène blanc

700 x 500 900 mmh 44 kgIN OUT pierre acrylique blanche 2tiroir

695502 2.360,00 €
top charmille coupé en long; planche à découper polyéthylène blanc

500 x 500 900 mmh 36 kgIN OUT pierre acrylique blanche 2tiroir
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AUXILIUM D E I F
hors-taxes

695702 2.725,00 €
top charmille coupé en long; planche à découper polyéthylène blanc

700 x 500 900 mmh 54 kgIN OUT pierre acrylique blanche 2tiroir

688502 2.360,00 €
top charmille coupé en long; planche à découper polyéthylène noir

500 x 500 900 mmh 36 kgIN OUT pierre acrylique noire 2tiroir

688702 2.725,00 €
top charmille coupé en long; planche à découper polyéthylène noir

700 x 500 900 mmh 54 kgIN OUT pierre acrylique noire 2tiroir

689502 2.556,00 €
top inox; planche à découper polyéthylène noir

500 x 500 900 mmh 36 kgIN OUT pierre acrylique noire 2tiroir

689702 2.913,00 €
top inox; planche à découper polyéthylène noir

700 x 500 900 mmh 44 kgIN OUT pierre acrylique noire 2tiroir
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AUXILIUM D E I F
hors-taxes

Teppanyaki

Teppanyaki à encastrer ou chariot de cuisine avec teppanyaki.

• 2 zones • température max. 250 °C
• puissance 3,2 kW • avec cannelure pour jus
• zones reglables avant/arrière • tension 230 V
• temps de chauffe env. 10 min • protection 16 A
• plaque en inox • prise Schuko type F

Le chariot a une barre à droite et à gauche pour positioner les accessoires ou
pour appendre tissus.
Adaptation en hauteur possible sur demande; supplément 12%.

698012 2.068,00 €
teppanyaki à encastrer 2 zones

580 x 510 60 mmh 26 kgIN OUT acier inoxydable

697050 4.921,00 €
teppanyaki 2 zones

640 x 600 910 mmh 50 kgIN OUT acier inoxydable 0tiroir

697110 5.944,00 €
teppanyaki 2 zones

1000 x 600 910 mmh 68 kgIN OUT acier inoxydable 1tiroir
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AUXILIUM D E I F
hors-taxes

Accessoires

Accessoires simples, fiables et fonctionnels pour votre chariot ou station de
cuisine.

900144 269,00 €
Teppanyaki couverture finition mat

580 x 510 10 mmh 2,5 kgIN OUT acier inoxydable AISI

900221 212,00 €
etagère latérale

430 x 300 80 mmh 2 kgIN OUT acier inoxydable

900222 235,00 €
porte-bol latéral

150 x 380 118 mmh 2 kgIN OUT acier inoxydable

900223 212,00 €
porte-bouteilles latéral

150 x 380 115 mmh 2 kgIN OUT acier inoxydable

900225 242,00 €
pare-éclaboussures démontable pour Teppanyaki 2 zones

580 x 510 140 mmh 2,5 kgIN OUT acier inoxydable

900226 89,00 €
porte-bouteilles inférieur

150 x 380 130 mmh 0,5 kgIN OUT acier inoxydable

900310 12,00 €
bec verseur pour bouteille d'eau (pour nettoyage Teppanyaki)

0,02 kgIN OUT acier inoxydable

900311 462,00 €
set 4 couteaux (couteau cuisine, santoku, couteau filet du sole, couteau légumes)

2 kgIN OUT acier inoxydable

900312 100,00 €
set 2 spatules

0,5 kgIN OUT acier inoxydable

900313 34,00 €
pincette

0,2 kgIN OUT acier inoxydable
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AUXILIUM D E I F
hors-taxes

900314 174,00 €
cloche

280 1 kgIN OUT acier inoxydable

900318 327,00 €
cloche rectangulaire

457 x 270 70 mmh 2 kgIN OUT acier inoxydable

900211 328,00 €
porte-couteaux

305 40 260 mmx h 3 kgIN OUT charmille coupé en long

900212 473,00 €
porte-couteaux

305 40 260 mmx h 4 kgIN OUT pierre acrylique blanche

900213 473,00 €
porte-couteaux

305 40 260 mmx h 4 kgIN OUT pierre acrylique noire

900316 23,00 €
huile d’entretien bois 125ml

IN OUT divers

900317 39,00 €
nettoyant inox

IN OUT divers

900412 315,00 €
housse

1000 x 600 900 mmhIN OUT divers

900414 254,00 €
housse

700 x 500 900 mmhIN OUT divers

900416 254,00 €
housse

700 x 600 900 mmhIN OUT divers

JOKO GmbH srl 0039 0471 884 148 info@jokodomus.com 10



CUN

Sommaire

D E I F

Chariot de cuisine 14

Évier 15

Teppanyaki 16

Grill 17

Induction 18

Big Green Egg 19

Réfrigérateur 20

Accessoires 21

Planches à découper 24

11JOKO GmbH srl 0039 0471 884 148 info@jokodomus.com



CUN
Cuisines d’intérieur et d’extérieur modulaires de JOKODOMUS

Le système modulaire CUN de JOKODOMUS se plie à toutes les exigences d’une cuisine
novatrice. Adaptables et évolutifs, les modules se combinent pour agencer des cuisines soit
linéaires soit ultracompactes. Des équipements de cuisine à la pointe de la technique permettent
une fonctionnalité à toute épreuve. Une esthétique sans compromis s’intègre harmonieusement à
l’intérieur comme à l’extérieur.

La cuisine est le cœur d'une maison. Le lieu où l’on se retrouve pour échanger, boire, manger,
partager des moments conviviaux, au quotidien ou lors d’occasions spécifiques. La modularité
des systèmes de cuisine de JOKODOMUS permet à cet espace de s’ouvrir, de se prolonger et
crée facilement une ambiance gourmande. À la maison de campagne, voici la cuisine dehors au
bord du lac quand toute la famille cuisine ensemble en toute simplicité.
Elle trouve aussi sa place sur le toit-terrasse pour une soirée apéritif entre amis. Dans le loft de
luxe, elle fait honneur à la cuisine « spectacle », quand la cuisson se fait devant les convives ou
les clients.

Les configurations rendues possibles par CUN sont pratiquement aussi variées que ses emplois.
Le module de base en inox donne le ton et peut être équipé à la carte d’une table de cuisson,
d’une plancha en inox (Teppan), d’un évier. Big Green Egg®, four, barbecue, réfrigérateur – des
équipements supplémentaires ouvrent tous les champs des possibles culinaires, et cela sur
mesure.

D E I F
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CUN D E I F
hors-taxes

Chariot de cuisine

Chariot de cuisine avec un tiroir, deux tiroirs ou avec trois tiroirs.

Le chariot a un système à droite et à gauche pour accrocher des accessoires
ou un pont de liaison.

Disponibles pieds fixes en inox; sans supplément.

669601 2.952,00 €
ATTENTION hauteur réduite

692 x 604 700 mmh 44 kgIN OUT acier inoxydable porte 1

679101 2.952,00 €
base3

692 x 604 950 mmh 61 kgIN OUT acier inoxydable porte 1

669710 1.884,00 €
chariot pour combinaison de coin

604 x 604 950 mmh 26 kgIN OUT acier inoxydable 0tiroir

669311 4.429,00 €
base7

992 x 604 950 mmh 82 kgIN OUT acier inoxydable 1tiroir

679111 2.952,00 €
base1

692 x 604 950 mmh 60 kgIN OUT acier inoxydable 1tiroir

669321 5.408,00 €
base9

992 x 604 950 mmh 98 kgIN OUT acier inoxydable 2tiroir

679121 3.733,00 €
base2

692 x 604 950 mmh 72 kgIN OUT acier inoxydable 2tiroir

679221 3.733,00 €692 x 604 950 mmh 60 kgIN OUT acier inoxydable 2tiroir

679231 4.149,00 €692 x 604 950 mmh 71 kgIN OUT acier inoxydable 3tiroir
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CUN D E I F
hors-taxes

Évier

Chariot de cuisine avec évier. L'évier est soudé sur le plan de travail; le
robinet est télescopique et rends possible rangement ou couverture du
chariot. L'amenée de l'eau froide (tuyau d’arrosage raccord rapide) et
l'écoulement d’eau (diametre 40mm) se trouvons au dessous du fond du
chariot.
Le tiroir est sans poignée et peut être extrairé pour nettoyage. Le chariot a un
système à droite et à gauche pour accrocher des accessoires ou un pont de
liaison.

Disponibles pieds fixes en inox; sans supplément.

679161 5.326,00 €692 x 604 950 mmh 69 kgIN OUT acier inoxydable 1tiroir
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CUN D E I F
hors-taxes

Teppanyaki

Chariot de cuisine avec teppanyaki

• 2 zones • température max. 250 °C
• puissance 3,2 kW • avec cannelure pour jus
• zones reglables avant/arrière • tension 230 V
• temps de chauffe env. 10 min • protection 16 A
• plaque en inox • prise Schuko type F

Le chariot a un système à droite et à gauche pour accrocher des accessoires
ou un pont de liaison.

Disponibles pieds fixes en inox; sans supplément.

669110 5.944,00 €992 x 604 950 mmh 65 kgIN OUT acier inoxydable 0tiroir

669411 7.194,00 €992 x 604 950 mmh 108 kgIN OUT acier inoxydable 1tiroir

679191 5.944,00 €692 x 604 950 mmh 81 kgIN OUT acier inoxydable 1tiroir

669421 8.152,00 €992 x 604 950 mmh 124 kgIN OUT acier inoxydable 2tiroir

679391 6.657,00 €692 x 604 950 mmh 93 kgIN OUT acier inoxydable 2tiroir
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CUN D E I F
hors-taxes

Grill

Barbecue chariot 3 brûleurs avec 1 porte, barbecue chariot 4 brûleurs avec 2
tiroirs et 1 porte.

Grill à gaz avec 3 brûleurs Grill à gaz avec 4 brûleurs
• puissance 18,6 kW • puissance 15,2 kW
• couvercle isolé • couverclé isolé
• 2 grilles ouvertes en fonte • 2 grilles ouvertes en inox
• 1 plaque en fonte • 1 plaque en inox
• système d'allumage Piezo • système d'allumage Piezo

679071 6.527,00 €
barbecue 3 brûleurs avec chariot avec porte

692 x 604 h 1200 mm 97 kgIN OUT acier inoxydable porte 1

665070 10.109,00 €
barbecue 4 brûleurs avec chariot

1204 x 604 h 1150 mm 145 kgIN OUT acier inoxydable 2tiroir

900361 600,00 €
Kit plaques de gril en font pour grill 665090 & grill 765070

23 kgIN OUT divers
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CUN D E I F
hors-taxes

Induction

Chariot de cuisine avec cuisinière à induction

2 zones
• puissance 3,7 kW • tension 230 V
• 1 zone 200mm 2,3-3 kW • protection 16 A
• 1 zone 160mm 1,4 kW • prise Schuko type F

Avec un tiroir et un plateau inférieur ou deux ou trois tiroirs.
Le tiroir est sans poignée et peut être extrairé pour nettoyage. Le chariot a un
système à droite et à gauche pour accrocher des accessoires ou un pont de
liaison.

Disponibles pieds fixes en inox; sans supplément.

679141 4.283,00 €692 x 604 950 mmh 63 kgIN OUT acier inoxydable 1tiroir

679341 5.040,00 €692 x 604 950 mmh 75 kgIN OUT acier inoxydable 2tiroir

679541 5.040,00 €692 x 604 950 mmh 75 kgIN OUT acier inoxydable 2tiroir

679641 5.456,00 €692 x 604 950 mmh 85 kgIN OUT acier inoxydable 3tiroir
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CUN D E I F
hors-taxes

Big Green Egg

Chariot de cuisine avec Big Green Egg Large.

Le chariot a un système à droite et à gauche pour accrocher des accessoires
ou un pont de liaison.

Disponibles pieds fixes en inox; sans supplément.

679261 5.430,00 €692 x 604 950 mmh 133 kgIN OUT acier inoxydable 0tiroir
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CUN D E I F
hors-taxes

Réfrigérateur

Réfrigérateur pour l'éxterieur avec 1 portes en verre beverage cooler et
réfrigérateur pour l'éxterieur avec 2 tiroirs. Il peut être placé sous un pont de
liaison code 900333.
Réfrigérateur avec 1 porte Réfrigérateur avec 2 tiroirs
• classe énergétique A++ • classe énergétique A++
• 1 zone température +2°C à +8°C • 3 fonctions température
• classe climatique SN-T (tropicale) • classe climatique SN-T

(tropicale)
• capacité compartiment 143 litres • capacité 107 litres
• display OLED • display OLED
• éclairage intérieure LED blanc/ambra • éclairage intérieure LED blanc

• réfrigérateur +2°C à +8°C
• fraîcheur -2°C à +2°C

679176 4.257,00 €
réfrigérateur pour l'éxterieur sous plan avec 1 porte en verre

600 x 576 920 mmh 62 kgIN OUT acier inoxydable porte 1

679177 5.562,00 €
réfrigérateur pour l'éxterieur sous plan avec 2 tiroirs sur roulette

598 x 576 920 mmh 69 kgIN OUT acier inoxydable 2tiroir
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CUN D E I F
hors-taxes

Accessoires

Accessoires simples, fiables et fonctionnels pour votre chariot ou station de
cuisine.

900110 49,00 €
connecteur CUN - 2 pièces

125 3 40 mmx h 0,2 kgIN OUT acier inoxydable

900111 75,00 €
poignée (profondeur chariot 604mm)

40 x 604 40 mmh 1 kgIN OUT acier inoxydable

900133 535,00 €
pont de liaison (profondeur chariot 604mm)

1000 x 604 20 mmh 16 kgIN OUT acier inoxydable

900138 1.365,00 €
panneau latéral CUN sur pieds fixes

68 x 604 950 mmh 15 kgIN OUT acier inoxydable

900139 254,00 €
plateau (interieur) pour CUN base3

560 x 530 20 mmh 3 kgIN OUT acier inoxydable

900140 393,00 €
plan de travail - couverture pour CUN évier

692 x 604 12 mmh 10 kgIN OUT acier inoxydable

900144 269,00 €
Teppanyaki couverture finition mat

580 x 510 10 mmh 2,5 kgIN OUT acier inoxydable AISI

900225 242,00 €
pare-éclaboussures démontable pour Teppanyaki 2 zones

580 x 510 140 mmh 2,5 kgIN OUT acier inoxydable

900310 12,00 €
bec verseur pour bouteille d'eau (pour nettoyage Teppanyaki)

0,02 kgIN OUT acier inoxydable

900311 462,00 €
set 4 couteaux (couteau cuisine, santoku, couteau filet du sole, couteau légumes)

2 kgIN OUT acier inoxydable
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CUN D E I F
hors-taxes

900312 100,00 €
set 2 spatules

0,5 kgIN OUT acier inoxydable

900313 34,00 €
pincette

0,2 kgIN OUT acier inoxydable

900314 174,00 €
cloche

280 1 kgIN OUT acier inoxydable

900318 327,00 €
cloche rectangulaire

457 x 270 70 mmh 2 kgIN OUT acier inoxydable

900333 535,00 €
pont de liaison (profondeur chariot 604mm)

700 x 604 20 mmh 11 kgIN OUT acier inoxydable

900121 328,00 €
porte-couteaux (profondeur chariot 604mm)

305 40 260 mmx h 3 kgIN OUT charmille coupé en long

900316 23,00 €
huile d’entretien bois 125ml

IN OUT divers

900317 39,00 €
nettoyant inox

IN OUT divers

900412 315,00 €
housse

1000 x 600 900 mmhIN OUT divers

900416 254,00 €
housse

700 x 600 900 mmhIN OUT divers

900417 569,00 €
housse

2100 x 600 900 mmhIN OUT divers

900419 569,00 €
housse

2400 x 600 900 mmhIN OUT divers

900424 345,00 €
housse pour chariot BBQ 679071

700 x 700 h 1150 mmIN OUT divers

JOKO GmbH srl 0039 0471 884 148 info@jokodomus.com 21



CUN D E I F
hors-taxes

900433 332,00 €
housse pour chariot avec Big Green Egg

700 x 600 h 1350 mmIN OUT divers

900440 414,00 €
housse pour chariot BBQ 665070

1200 x 600 h 1150 mmIN OUT divers
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CUN D E I F
hors-taxes

Planches à découper

Fiabilité et fonctionnalité. Planche à découper en charme.

67051 313,00 €
Thyle - planche à découper réversible avec cannelure

600 x 400 30 mmh 6 kgIN OUT charmille coupé en long

67052 238,00 €
Thyle - planche à découper réversible avec cannelure

500 x 350 30 mmh 5 kgIN OUT charmille coupé en long

67067 180,00 €
Essential - planche à découper sur pieds en acier inoxydable et gomme

500 x 350 40 mmh 5 kgIN OUT charmille coupé en long

67068 130,00 €
Essential - planche à découper sur pieds en acier inoxydable et gomme

400 x 250 40 mmh 3 kgIN OUT charmille coupé en long

67012 321,00 €
Ploc - planche à hacher sur pieds en acier inoxydable et gomme

400 x 400 110 mmh 12 kgIN OUT charmille bois de bout

67014 555,00 €
Ploc - planche à hacher sur pieds en acier inoxydable et gomme

700 x 400 110 mmh 21 kgIN OUT charmille bois de bout

67015 385,00 €
Ploc - planche à hacher sur pieds en acier inoxydable et gomme

500 x 350 110 mmh 14 kgIN OUT charmille bois de bout

67022 246,00 €
Anduus - planche à hacher sur pieds en acier inoxydable et gomme

400 x 350 60 mmh 6 kgIN OUT charmille bois de bout

67023 214,00 €
Anduus - planche à hacher sur pieds en acier inoxydable et gomme

400 x 250 60 mmh 4 kgIN OUT charmille bois de bout
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CUN D E I F
hors-taxes

900231 203,00 €
planche à découper avec liston d’arrêt

380 x 350 30 mmh 4 kgIN OUT charmille coupé en long

900232 228,00 €
planche à découper avec liston d’arrêt

580 x 350 30 mmh 6 kgIN OUT charmille coupé en long

900233 175,00 €
planche à découper avec liston d’arrêt

320 x 350 30 mmh 3 kgIN OUT charmille coupé en long
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ONO

Avec le système ONO, nous créons une nouvelle façon de découvrir la cuisine et les meubles. Un
design en filigrane, associé à une finition de surface mate "vintage", confère aux modules de
cuisine ONO une note visuelle particulière. La cuisine extérieure ONO est fabriquée en acier
inoxydable AISI 316 de qualité marine de haute qualité et est mobile sur des roulettes cachés
avec freins et réglage de la hauteur. Intérieur complètement noir.

Les modules individuels peuvenent être facilement combinés les uns aux autres pour créer un
élément de cuisine ou un bloc de cuisine compact.
Solutions disponibles: module de rangement, évier, teppanyaki, Big Green Egg, induction, four et
réfrigérateur.

D E I F
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ONO D E I F
hors-taxes

Chariot de cuisine

Chariot de cuisine avec deux ou trois tiroirs.
Les tiroirs sont sans poignée et peuvent être extrairés pour nettoyage.

Module sur rouleaux cachés (avec freins et réglage en hauteur).

765121 4.411,00 €658 x 658 970 mmh 89 kgIN OUT acier inoxydable AISI 2tiroir

765231 4.771,00 €658 x 658 970 mmh 97 kgIN OUT acier inoxydable AISI 3tiroir
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ONO D E I F
hors-taxes

Évier

Chariot de cuisine avec évier. Le robinet est télescopique et rends possible
rangement ou couverture du chariot. L'amenée de l'eau froide (tuyau
d’arrosage raccord rapide) et l'écoulement d’eau (diametre 40mm) se
trouvons au dessous du fond du chariot.

Avec un tiroir. Le tiroir est sans poignée et peut être extrairé pour nettoyage.

Module sur rouleaux cachés (avec freins et réglage en hauteur).

765161 5.969,00 €658 x 658 970 mmh 80 kgIN OUT acier inoxydable AISI 1tiroir
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ONO D E I F
hors-taxes

Teppanyaki

Chariot de cuisine avec teppanyaki

• 2 zones • température max. 250 °C
• puissance 3,2 kW • avec cannelure pour jus
• zones reglables avant/arrière • tension 230 V
• temps de chauffe env. 10 min • protection 16 A
• plaque en inox • prise Schuko type F

Avec deux tiroirs. Les tiroirs sont sans poignée et peuvent être extrairés pour
nettoyage.

Module sur rouleaux cachés (avec freins et réglage en hauteur).

765391 7.364,00 €658 x 658 970 mmh 110 kgIN OUT acier inoxydable AISI 2tiroir
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ONO D E I F
hors-taxes

Grill

Module grill 2 brûleurs avec 1 tiroir, Module grill 4 brûleurs avec 3 tiroirs.

Grill à gaz avec 2 brûleurs Grill à gaz avec 4 brûleurs
• puissance 7,6 kW • puissance 15,2 kW
• couvercle isolé • couverclé isolé
• 2 grilles ouvertes en inox • 2 grilles ouvertes en inox

• 1 plaque en inox
• système d'allumage Piezo • système d'allumage Piezo

765069 7.541,00 €
Module grill 2 brûleurs 1 tiroir

658 x 658 h 1160 mm 97 kgIN OUT acier inoxydable AISI 1tiroir

765070 10.829,00 €
Module grill 4 brûleurs 3 tiroirs

1280 x 658 h 1160 mm 169 kgIN OUT acier inoxydable AISI 3tiroir

900361 600,00 €
Kit plaques de gril en font pour grill 665090 & grill 765070

23 kgIN OUT divers

900362 334,00 €
Kit plaques de gril en font pour grill 765069

23 kgIN OUT divers
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ONO D E I F
hors-taxes

Induction

Chariot de cuisine avec cuisinière à induction

2 zones 4 zones
• puissance 3,7 kW • puissance 3,5 kW (6,75 kW)
• 1 zone 200mm 3 kW • 1 zona 200mm 1,85-2,1 kW
• 1 zone 160mm 1,4 kW • 2 zone 160mm 1,4 kW
• tension 230 V • 1 zona 160mm 1,4-1,85 kW
• protection 16 A • tension 230 V (400V)
• prise Schuko type F • protection 16 A (32 A)

• prise Schuko type F

Avec deux ou trois tiroirs. Les tiroirs sont sans poignée et peuvent être
extrairés pour nettoyage.

765341 5.658,00 €
2 zones

658 x 658 970 mmh 89 kgIN OUT acier inoxydable AISI 2tiroir

765841 6.137,00 €
4 zones

658 x 658 970 mmh 93 kgIN OUT acier inoxydable AISI 2tiroir

765641 6.209,00 €
2 zones

658 x 658 970 mmh 97 kgIN OUT acier inoxydable AISI 3tiroir

765941 6.688,00 €
4 zones

658 x 658 970 mmh 100 kgIN OUT acier inoxydable AISI 3tiroir
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ONO D E I F
hors-taxes

Big Green Egg

Chariot de cuisine avec Big Green Egg Large.

Avec un tiroir. Le tiroir est sans poignée et peut être extrairé pour nettoyage.

Module sur rouleaux cachés (avec freins et réglage en hauteur).

765261 5.969,00 €658 x 658 970 mmh 115 kgIN OUT acier inoxydable AISI 1tiroir
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ONO D E I F
hors-taxes

Four

Chariot de cuisine avec four

• four Multiprogram • température max. 250 °C
• Touch screen • capacité 65 litres
• 10 fonctions • puissance 2,65 kW
• 16 programmes • tension 230V
• capteur de température • protection 16 A
• 3 tablettes coulissantes • prise Schuko type F

Avec un tiroir. Le tiroir est sans poignée et peut être extrairé pour nettoyage.

Module sur rouleaux cachés (avec freins et réglage en hauteur).

765171 6.218,00 €658 x 658 970 mmh 110 kgIN OUT acier inoxydable AISI 1tiroir
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ONO D E I F
hors-taxes

Réfrigérateur

Chariot de cuisine avec réfrigérateur pour l'éxterieur / bottle cooler

Réfrigérateur avec 1 porte Réfrigérateur avec 2 tiroirs
• classe énergétique A++ • classe énergétique A++
• 1 zone température +2°C à +8°C • 3 fonctions température
• classe climatique SN-T (tropicale) • classe climatique SN-T

(tropicale)
• capacité compartiment 143 litres • capacité 107 litres
• display OLED • display OLED
• éclairage intérieure LED blanc/ambra • éclairage intérieure LED blanc

• réfrigérateur +2°C à +8°C
• fraîcheur -2°C à +2°C
• congélateur -22°C à -15°C

765501 7.767,00 €
réfrigérateur pour l'éxterieur avec 1 porte en verre

658 x 658 970 mmh 123 kgIN OUT acier inoxydable AISI porte 1

765901 8.965,00 €
réfrigérateur pour l'éxterieur avec 2 tiroirs

658 x 658 970 mmh 129 kgIN OUT acier inoxydable AISI 2tiroir
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ONO D E I F
hors-taxes

Accessoires

Accessoires simples, fiables et fonctionnels pour votre chariot ou station de
cuisine.

900144 269,00 €
Teppanyaki couverture finition mat

580 x 510 10 mmh 2,5 kgIN OUT acier inoxydable AISI

900145 393,00 €
Couvercle robuste pour évier finition mat

520 x 420 12 mmh 5 kgIN OUT acier inoxydable AISI

900225 242,00 €
pare-éclaboussures démontable pour Teppanyaki 2 zones

580 x 510 140 mmh 2,5 kgIN OUT acier inoxydable

900310 12,00 €
bec verseur pour bouteille d'eau (pour nettoyage Teppanyaki)

0,02 kgIN OUT acier inoxydable

900312 100,00 €
set 2 spatules

0,5 kgIN OUT acier inoxydable

900313 34,00 €
pincette

0,2 kgIN OUT acier inoxydable

900314 174,00 €
cloche

280 1 kgIN OUT acier inoxydable

900318 327,00 €
cloche rectangulaire

457 x 270 70 mmh 2 kgIN OUT acier inoxydable

900442 254,00 €
housse

660 x 660 970 mmhIN OUT divers

900443 332,00 €
housse pour chariot avec Big Green Egg

660 x 660 h 1360 mmIN OUT divers
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Conditions générales de vente

1) Objet
Les présentes conditions générales réglementent la vente et aussi la vente à distance (dite «vente en ligne») des produits proposés par la société
JOKO s.r.l. (ci-après également le «vendeur») au moyen de son site Internet www.jokodomus.com, conformément aux dispositions du décret
législatif 206/2005 (ci-après le «code de la consommation») et du décret législatif 70/2003 (réglementation en matière de commerce électronique),
lorsque celles-ci sont applicables.
La notion de «consommateur», valable aux fins du présent accord, en vertu de l’article 3 du code de la consommation (décret législatif n° 206 du 6
septembre 2005) est définie comme suit: «personne physique qui agit à des fins étrangères à l’activité entrepreneuriale, commerciale, artisanale ou
professionnelle éventuellement exercée».
En dehors de cette définition le client est défini „professionnel“ (ci-après également le „client professionnel“) et les dispositions du décret législatif
206/2005 ne sont pas applicables.

2) Commandes
Joko s.r.l. propose ses produits en ligne sur son propre site www.jokodomus.com, conformément aux conditions économiques y indiquées.
Le client doit envoyer une commande écrite au vendeur, au moyen d’un bon de commande télématique préétabli. Le client s’engage à fournir toutes
les indications et informations demandées avec le plus grand soin. Avant de confirmer l’achat, le client pourra vérifier les données insérées, le prix
des produits sélectionnés, ainsi que les frais de transport et de livraison des biens. L’acquéreur ne pourra pas faire valoir, à quelque titre que ce
soit, la responsabilité du vendeur en cas d’éventuelles conséquences dommageables connexes ou dépendantes de données et informations résultant
inexactes.
Par l’envoi du bon de commande, le client accepte les présentes conditions générales de vente et s’engage à les respecter.
Le contrat est conclu lorsque le vendeur accepte la commande et communique au client les coordonnées bancaires pour effectuer le paiement.

3) Prix et modalités de paiement
Le prix de vente des biens, plus TVA, est indiqué pour chaque produit et confirmé dans le récapitulatif de la commande. Les éventuelles promotions
et rabais ne pourront être appliqués que s’ils sont expressément indiqués sur le bon de commande. Les frais de livraison indiqués expressément sur
le bon de commande s’entendent à la charge du client.
Le paiement des produits interviendra préalablement au moyen d’un virement bancaire ou du paiement par carte de crédit. À réception du
paiement, JOKO s.r.l. expédiera les produits au client et transmettra à l’adresse courriel indiquée par l’acquéreur une confirmation d’expédition de la
commande incluant une quittance de paiement.
Les clients professionnels effectuons le paiement comme convenue.

4) Réserve de propriété et résiliation du contrat pour manquement
En ce qui concerne les clients professionnels, jusqu'à ce que l'obligation de paiement est remplie, le vendeur se réserve le droit de domaine sur la
marchandise soumise à la vente conformément à l'art. 1523 code civile. Le retard de paiement entraîne la résiliation du contrat et le vendeur se
réserve le droit de demander le retour des marchandises déjà expédiées et de retenir les sommes d'argent déjà perçues, comme une pénalité
contractuelle et des dommages-intérêts.

5) Transport et livraison
Le transport des produits achetés est effectué par le vendeur au moyen de transporteurs spécialisés, sauf disposition contraire des parties.
La livraison des produits sera effectuée à l’adresse indiquée sur le bon de commande et interviendra en présence du client ou d’une personne de
confiance. La livraison a lieu seulement en bas de l’immeuble du client et non à l’étage.
Au moment de la livraison, le client est tenu de vérifier que les produits livrés sont intacts et conformes à la commande. Si le client relève des
anomalies par rapport à la commande ou si l’emballage est endommagé, il indiquera immédiatement ces anomalies au transporteur. Dans ce cas, le
client est tenu de vérifier immédiatement les qualités extrinsèques du bien et d’indiquer sans retard les éventuels vices au vendeur. Les produits
livrés et acceptés sont présumés exempts de vices de nature esthétique et non cachés, sous réserve des vices intrinsèques ou non immédiatement
perceptibles du bien, à l’égard desquels, les recours prévus à l’article 8 du présent accord peuvent être exercés.
Les délais de livraison sont estimés au moment de la commande. La date de livraison est purement indicative et aucune responsabilité ne pourra
être imputée au vendeur en cas de non livraison dans les délais prévus.
Lorsque la livraison des produits est impossible en raison de l’absence du destinataire, les produits resteront en dépôt gratuitement auprès du
transporteur durant une période maximum de 10 jours ouvrables, aux termes de laquelle le vendeur pourra exiger des frais de dépôt d’un montant
de 10 euros par jour. Pour les clients professionnels, il n'y a pas de dépôt gratuit et le vendeur peut immédiatement demander Euro 10 par jour.
Ce qui précède s’applique sans préjudice de la faculté pour le client de choisir son transporteur. Dans ce cas, le risque de perte ou de dommages
aux biens est transféré au consommateur dès le moment de la livraison du bien au transporteur.
En tout état de cause, concernant les clients qui ne relèvent pas de la définition du consommateur tel qu’indiquée à l’article 1, le risque lié au
transport s’entend intégralement transféré à l’acquéreur au moment de la livraison au transporteur et le vendeur ne sera responsable que des
dommages causés aux produits en raison d’un emballage défectueux par rapport aux conditions de transport convenues.

6) Produits personnalisés sur demande du client
JOKO s.r.l. offre à ses clients un service de personnalisation des produits.
Le service pourra être demandé par le client au moment de la commande. Dans ce cas, le client recevra un message à l’adresse de courrier
électronique choisi contenant les données pour contacter gratuitement les opérateurs de JOKO s.r.l. préposés au service.
L’opérateur chargé de ce service par JOKO s.r.l. recontactera ultérieurement le client afin de lui soumettre une proposition de projet et un devis. Le
client pourra demander des modifications du projet compatible avec la nature et les caractéristiques des biens.
La commande sera finalisée par l’échange de messages de courrier électronique qui communiqueront les modalités de paiement et de livraison. Le
contrat est considéré comme étant conclu par la transmission du message de confirmation de la commande de la part du vendeur.
Concernant les produits personnalisés, le droit de révocation au sens de l’article 8 du présent accord est exclu.

7) Services de montage
JOKO s.r.l. n’offre pas de service de montage. Les produits livrés contiennent les instructions d’installation des biens. Le vendeur n’assume aucune
responsabilité en cas de dommages dus à une installation erronée des biens.

8) Droit de révocation
Le droit de révocation est exclu pour les clients professionnels.
Le «consommateur», tel que défini à l’article 1, pourra exercé le droit de révocation du contrat au sens des articles 52 et suivants du code de la
consommation dans les 14 jours qui suivent la livraison du bien, sans pénalité.
Afin d’exercer le droit de révocation, le consommateur adressera, dans le délai de 14 jours, une communication au moyen d’un courrier
recommandé avec accusé de réception à l’adresse suivante:



JOKO s.r.l.
Via Nazionale n. 37
I-39040 Salorno (BZ)

Dans sa communication, le consommateur exprimera expressément sa volonté d’exercer le droit de révocation et indiquera spécifiquement les
produits à l’égard desquels il entend exercer ce droit. Le consommateur s’engage à restituer à l’adresse de JOKO s.r.l. précitée les biens acquis dans
le délai de 14 jours à compter de l’envoi de la communication de révocation, à ses frais et sous sa responsabilité.
À réception des produits restitués, le vendeur en vérifiera leur parfait état et l’état normal de conservation puis procédera au remboursement du
prix d’achat par virement bancaire sur le compte courant indiqué par le consommateur. Les éventuelles anomalies au regard de l’état de
conservation normale et/ou les dommages constatés sur les produits feront l’objet d’une compensation au titre du remboursement.
Le droit de révocation est exclu, au sens de l’article 59, point c) du décret législatif 206/2005, tel que modifié par le décret législatif 21/2014, à
l’égard des produits fabriqués sur mesure ou personnalisés selon les exigences du consommateur (à titre d’exemples non exhaustifs: les cuisines
équipées, les meubles composés d’éléments modulaires, la réalisation de meubles sur mesure).
Le droit de révocation est exclu, en tout état de cause, dans les cas suivants :
- absence de communication dans le délai de 14 jours conformément à l’article 52 du décret législatif 206/2005;
- non-restitution des produits achetés dans le délai de 14 jours à compter de la communication de la révocation conformément à l’article 57 D.Lgs.
206/2005;
- dommages constatés sur les produits restitués, qui rendent le bien inutilisable.
Les délais sont calculés sur la base des jours calendaires (festivités comprises) et le timbre d’expédition postale fera foi.

9) Garantie
La garantie legale sur les produits vendus est différente selon que le client est considéré comme un consommateur ou pas.
Au sens de l’article 130 du code de la consommation, le consommateur, tel que défini à l’article 1 du présent accord, bénéficie de la garantie legale
sur les défauts de conformité des biens achetés, pendant une période de deux ans à partir de la livraison. En particulier, le consommateur a la
faculté de choisir soit la remise en conformité du bien au moyen de sa réparation ou de sa substitution, ou une réduction adéquate du prix ou la
résolution du contrat, sans frais dans les deux cas, à moins que le choix effectué soit objectivement impossible à réaliser ou excessivement coûteux
par rapport à l’autre solution.
Le consommateur doit déclarer au vendeur l’existence du défaut de conformité dans le délai de deux mois à compter de sa découverte par courrier
recommandé avec avis de réception à l’adresse indiquée à l’article 7, en joignant une copie du document d’achat. Le consommateur perd les droits
prévus à l’article 130 du code de la consommation s’il ne déclare pas au vendeur le défaut de conformité dans le délai précité.
À l’égard de tous les clients non consommateurs, la garantie légale prévue à l’article 1490 et suivants du code civil s’applique, et doit être exercée
dans le délai de 12 mois à compter de la livraison du produit. Les vices qui affectent les produits achetés doivent faire l’objet de déclaration sous
peine de forclusion, dans les 8 (huit) jours à compter de leur découverte, par courrier recommandé avec avis de réception à l’adresse indiquée à
l’article 8, en joignant une copie du document d’achat.
JOKO s.r.l. n’offre aucune garantie conventionnelle sur les biens vendus.
Il est précisé qu’en tout état de cause les dommages occasionnés aux biens, en tout ou en partie, par une installation erronée, un entretien
incorrect et/ou un défaut d’entretien des produits ne sont pas couverts par la garantie.
Toutes les déclarations parvenues au-delà des délais légaux susmentionnés, ou dépourvues de la preuve d’achat ne seront pas prises en
considération et le vendeur ne sera pas responsable des défauts constatés.

10) Droits de propriété industrielle et intellectuelle
Les droits de propriété industrielle et intellectuelle, de même que la marque "JOKODOMUS" et les brevets enregistrés dans quelque État que ce soit
par JOKO s.r.l., appartiennent exclusivement au vendeur. Le présent contrat ne prévoit aucun droit de concession de licence des droits industriels
précités sur les produits commercialisés.
Le client ne pourra pas utiliser les marques de JOKO s.r.l. à des fins commerciales, sans l’accord préalable écrit du vendeur, ni développer et réaliser
des produits qui constituent une imitation des biens du vendeur, ni tirer un avantage commercial indû de la disponibilité des produits achetés.

11) Loi applicable et juridictions compétentes
Le présent contrat est régi par la loi italienne.
Tout litige né ou lié au présent contrat sera soumis à la compétence exclusive du Tribunal de Bolzano, à l’exception, en toute hypothèse, de
l’application de la juridiction dite du consommateur au sens de l’article 66 bis du code de la consommation. Les parties conservent la faculté de
s’adresser à un organisme de résolution extrajudiciaire des litiges.

12) Traitement des données personnelles
Le client doit fournir son consentement au traitement des données personnelles. Le consentement au traitement des données personnelles est une
condition essentielle du service de vente. L’ensemble des informations sur les données personnelles est fourni dans la page d'accueil du site
Internet www.jokodomus.com.

Aux fins des articles 1341 et 1342 du Code civil, en envoyant la commande, le client déclare du approuver expressément les clauses de l'art. 4
(Réserve de propriété et résiliation du contrat pour manquement), 5 (Transport et livraison), 6 (Produits personnalisés sur demande du client), 8
(Droit de révocation), 9 (Garantie) et 11 (Loi applicable et juridictions compétentes).
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